
٨ ٧ ١٧ ٣

١١ ١٩ ٢٥ ٤

١٤ ٣١ ٣٩ ٥

١٧ ٤٥ ؟ ٦

٤٧)  ب٤٨)  الف

٧٥)  د٥٧)  ج

.مجموع ستون دوم و سوم برابر استدر هر رديف حاصل ضرب ستون اول و چهارم با 



.مجموع رديف سوم و چهارم برابر استدر هر ستون حاصل ضرب رديف اول و دوم با 



.حاصل ضرب رديف سوم و چهارم برابر استدر هر ستون حاصل ضرب رديف اول و دوم با 



.برابر به رديف سبز استحاصل ضرب دو رديف زرد



.نصف عدد افقي استدر هر چهارتايي عدد عمودي 



.نصف اعداد جدول سمت راست هستنددر هر رديف اعداد جدول سمت چپ  



٥٨١ ٣٢٦ ٧٩٤

٩٢٣ ٥٧٨ ١٦٤

٤١٥ ؟ ٣٩٧

٥٧٨)  ب٣٨٧)  الف

٩٨٦)  د٨٢٦)  ج

.در هر رديف يا ستون، از تمامي ارقام غير صفر استفاده شده است



٦١٣ ٨٤٩ ٢٥٧

٢٥٩ ٧٦٣ ١٤٨

٤٧٨ ٥١٢ ؟

٣٩٦)  ب٩٦٥)  الف

٣٧٦)  د٣٩٢)  ج

.در هر رديف يا ستون، از تمامي ارقام غير صفر استفاده شده است



.در هر رديف يا ستون، از تمامي ارقام غير صفر استفاده شده است



.بازنويسي شده اند) از راست به چپ(در رديف زرد برعكس اعداد رديف سبز سه رديف پايين تر 



.بازنويسي شده اند) از راست به چپ(در رديف زرد برعكس اعداد رديف سبز سه رديف پايين تر 



ميانگين  سه عدد قبل از خود استدر هر رديف عدد ستون چهارم



ميانگين  مجموع ارقام دو طرفش  استدر هر رديف عدد ستون وسط



الگوي مكعبي

.ضرب مي شودسه بار در خودش  در هر شكل تعداد اضلاع  

رابطه بر اساس تعداد اضلاع



رابطه بر اساس تعداد اضلاع

٤ ٣٥ ٣ ٥٤  ٥ ٤٣ 



.مي باشد  ٢٠، برابر  )راستا(مجموع اعداد واقع برروي يك خط 



در هر رديف پايين

مجموع اعداد در خانه بالا سمت چپ

حاصل تقسيم اعداد در خانه بالا سمت راست



.مي باشد  ١٥، برابر   ٤در  ٤مجموع اعداد هر مربع 



.پيدا كنيم ٣در  ٣بايد در جدول،  يك مربع جادويي 

.از روش ميانگين استفاده مي كنيم

.عدد مركز مربع جادويي، ميانگين سطر، ستون و قطر خودش است





٤٩ ٤٦ ٤٧ ٤٤



و حاصل جمع اعداد ستون دوم و سوم استحاصل ضرب اعداد ستون اول و چهارم تفاضلدر هر رديف،  ستون آخر برابر است با 



در هر رديف چهار برابر عدد ستون چهارم

برابر حاصل ضرب  سه عدد قبل از خود است





رديف بالا الگوي عددي منظم

و رديف پايين الگوي عددي نامنظم    است 



.مي باشد ٢٠جمع اعداد در هر رديف برابر 



اختلاف 
رديف        

بالا و پايين
٢ ٤ ٦ ٨ ١٠ ١٢



هر ستون يك الگوي عددي منظم است 



هر ستون يك الگوي عددي منظم است 



هر ستون يك الگوي عددي منظم است 



مجموع اعداد هر ستون از جدول بالا

.با مجموع اعداد ستون پايين آن برابر است
٢٣ ٢٠ ٣٧ ٢١



٦٩٧ ٦٤ ٤٧٩

١٨٥ ٨٧ ٥١٧

٣٢٠ ؟ ٤٠٢

٢٠٧)  ب٥٦)  الف

٤٣)  د٣٤)  ج



٤٩١ ٩٣ ٣١٤

٥٧٦ ٦١ ١٧٥

٤٠٧ ؟ ٧٠٦

٤٦)  ب٧٤)  الف

٧٠)  د٦٠)  ج



٦١٢ ٢٠ ٤٥٢

٧٦١ ٢٥ ٢٥٤

١٩٨ ؟ ٨٤٢

٣٢)  ب٣٠)  الف

٣٣)  د٢٨)  ج



٨٥٩ ٢٨ ٣١٢

٤٨٧ ٣٥ ٦١٩

٩١١ ١٩ ٣٣٢

٦٠١ ؟ ٤٧٦

٢٨)  ب٢٧)  الف

٢٤)  د٣٠)  ج


